
КВІЗ 4 
КІНЬ ДЛЯ ГЕРОЯ 
 

У давнину герой обов’язково мав коня – інакше як би він встигав 

наражатися на небезпеки і рятувати принцес?.. Кінь часто був і транспортним 

засобом, і супутником,  і бойовим побратимом. Чи зможете ви прочитати 

імена (язик не повертається сказати «клички») таких друзів? 
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ОБІД ДОН КІХОТА 
 

Пам’ятаєте?.. «В однім селі у Ламанчі жив собі не з-так давно гідальго… 

Душенина на щодень (частіше яловичина, ніж баранина), на вечерю здебільшого 

салатка м'ясна, суботами "бите-різане" (тобто яєшня з салом)…» Насправді, в 

оригіналі не «душенина», а олья подріда (olla podrida, «гнилий горщик») – 

дешевеньке тушковане м’ясо з овочами. В різних регіонах Іспанії рецепт цієї 

страви варіюватися, як у нас рецепт борщу.  

Спробуйте знайти картинки, на яких зображено обід Дон Кіхота. 
 

 

 

 

 



КРИЛА НАД ПОЛЯМИ 

 

Алонсо Кикоть не став би Дон Кіхотом, якби по дорозі йому не трапилися 

вітряні млини. Це факт! Пропонуємо вам невеличку екскурсію млинами різних 

країн. Яких саме країн – вам і доведеться визначити. 
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ТАНЦЮВАЛЬНА ВЕЧІРКА У ПАНА ЖУРДЕНА 

 

Пан і пані Журден запрошують вас на бал! Лише для кращих людей Парижу! 

Костюми, музика і танці – у дусі ХVІІ століття… 

До речі, щодо основної програми… Перед вами назви давніх танців з різних 

країн. Частина літер у назвах відкрита, інші приховані під сусідніми смужками. 

Напрям читання позначено стрілками. Користуючись ерудицією, інтернетом чи 

допомогою батьків, спробуйте прочитати всі назви. Наприклад: 1→ 

ПОЛОНЕЗ…  Додаткові бали отримає той, хто скаже: які з цих танців пан 

Журден аж ніяк би не міг станцювати, навіть якби дуже захотів і чому? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



САДОК ВИШНЕВИЙ БІЛЯ ВІЛЛИ  

Ідея запозичена з сайту osvitanova.com.ua. 

 

 

 

Біля свого заміського маєтку 

пан Журден надумав посадити 

вишневий садок. Та от біда: саджанців 

мало, а хочеться, щоб по-багатому… 

Тому садівник отримав доволі складне 

завдання: 10 дерев посадити у 5 рядів 

таким чином, щоб у кожному ряду 

було по 4 дерева.  

 

Чи можна виконати це завдання? Якщо можна – намалюйте, як  саме мають 

бути висаджені вишні? 

 

 

 

 

 

ЗАПИТАННЯ ВІД ЛЮБИТЕЛЯ СВІТСЬКИХ ПЛІТОК 
 

Про що тільки не пліткують у вищому світі! Там знають все про всіх – і 

навіть те, чого ніхто не знає. А  ви знаєте? 
 

Запитання 1: Кальдерон називає ЇХ «вогненними язиками небес, що говорять до 

землі». 

Назвіть ЇХ. 

Відповідь: Блискавки. 
 

Запитання 2: Кальдерон називає ЙОГО ярмарком. Але задовго до нього Піфагор 

теж говорив, що «одні приходять туди поторгувати, інші – проявити себе, треті 

– подивитися на все це».  

А з чим порівняв ЙОГО один всесвітньовідомий англієць? 
 

Запитання 3: Вранці після виступу трупи Мольєра у провінційному містечку 

місцевий театрал поцікавився у драматурга, чи той не сердиться на незадоволену 

спектаклем публіку. «Навпаки, - посміхнувся Мольєр. - Завдяки глядачам нам 

вдалося учора...».  

Що зробити? 
 

https://osvitanova.com.ua/


Запитання 4: В одній з п'єс Мольєр висміяв неприродність модниць своєї епохи 

та їх складну, незрозумілу мову.  

Який простий предмет його героїні називають «радником Грації»? 
 

Запитання 5: У будинку Мольєра було не менше 20 крісел. Він випереджав навіть 

свого кума — короля: адже у кожному палацовому покої Людовіка XIV крісел 

було набагато менше.  

А скільки? 

Відповідь: Два - для короля та королеви. 
 

Запитання 6: Письменник Франсіско Родрігес Марін вважає, що Сервантес 

написав зовсім не те, що збирався, і не розумів, що створив геніальний роман.  

З яким видатним європейцем Марін порівняв Сервантеса? 

 


